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Ïðîèçâîäíàÿ ïîêàçàòåëüíîé è ëîãàðèôìè÷åñêîé ôóíêöèé
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126. Ïðîäèôôåðåíöèðóéòå ôóíêöèè:

a) y = esinx; â) y =
4x

x2 + 1
; ä) y = xn log2 x; æ) y = ln(ln(lnx)); è) y = (x2 − 2)3x−1;

á) y = sin ex; ã) y = ln tg x; å) y = ee
x
; ç) y = xx; ê) y = loga x.

127. Íàïèøèòå óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y = x2e−x â òî÷êå x0 = 1

128. Íàéäèòå íàèìåíüøåå è íàèáîëüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè y = ex sinx íà îòðåçêå [0;
5π

6
].

129. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè: à) y = e|x−6|−1; á) y = (x − 8)e|x−6|−1 íà îòðåçêå

[5; 8].

130. Íà ãðàôèêå ôóíêöèè y = x − ln(2x − 5) âûáèðàþò ïðîèçâîëüíóþ òî÷êó M è ñîåäèíÿþò ñ

íà÷àëîì êîîðäèíàò Î. Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ïåðèìåòðà ïðÿìîóãîëüíèêà ñ

äèàãîíàëüþ OM è ñòîðîíàìè, ïàðàëëåëüíûìè îñÿì êîîðäèíàò.

131. à) Èññëåäóéòå ôóíêöèþ f(x) =
lnx

x
íà âîçðàñòàíèå è óáûâàíèå.

á) Ñðàâíèòå eπ è πe.

132. Ñðàâíèòå
√
3
√

2
è
√
2
√

3
.

133. Ïîïðîáóéòå ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = x + e−x ýëåìåíòàðíûìè ìåòîäàìè. Ïðè íåîáõîäè-

ìîñòè óòî÷íèòå ñðåäñòâàìè ìàòåìàòè÷åñêîãî àíàëèçà.

134. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:

a) y = log2

(
ctg

x

2

)
; â) y = ecosx−sinx; ä) y = xe−

2
x ;

á) y = (2x+ 1) · e2x; ã) y = xx; å) y =
x

1 − lnx
.

135. Íàéäèòå ðàññòîÿíèå ìåæäó êðèâûìè y = 2x è y = log2 x.

136. Cêîëüêî êîðíåé ìîæåò èìåòü óðàâíåíèå ex = ax2 + bx+ c?

Äîìàøíåå çàäàíèå

137. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè y = eln|
x+1
x |

138. Ïðîäèôôåðåíöèðóéòå ôóíêöèè: a) 4tg x; á) log2(arccosx); â) (cos 2x)arctg x.

139. Íàïèøèòå óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y = e2x, ïàðàëëåëüíîé ïðÿìîé y = 2x+3.

140. Íàïèøèòå óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê ãðàôèêó ôóíêöèè y = lnx3, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç íà÷àëî êî-

îðäèíàò.

141. Íàéäèòå íàèìåíüøåå è íàèáîëüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè y = x lnx− x ln 5 íà îòðåçêå [1; 5].

142. Íàéäèòå íàèìåíüøåå è íàèáîëüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè y = 4 ·23x−27 ·22x+3 ·2x+3 íà îòðåçêå

[−2; 0].

143. Ïîïðîáóéòå ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = ln(x2 − 2x − 3) ýëåìåíòàðíûìè ìåòîäàìè. Ïðè

íåîáõîäèìîñòè óòî÷íèòå ñðåäñòâàìè ìàòåìàòè÷åñêîãî àíàëèçà.

144. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè y = x2ex.

145. Íàéäèòå íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè y = x2ex íà îòðåçêå: à) [−3; −1]; á) [−3; 1].

146. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè: à) y = ln
x+ 1

x+ 2
; á) y = (1 + x2)e−x

2
.

147. Ñðàâíèòå 3π è π3.

148. Ðåøèòå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå nk = kn.


